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Ieri, 6 aprilie, la sediul Inspectoratului General al Jandarmeriei, a avut loc semnarea protocolului
de colaborare între Jandarmeria Româna si Garda Naţională de Mediu.

  

Protocolul a fost semat de domnul general dr. Costică Silion, Inspectorul General al
Jandarmeriei Române şi de domnul Silvian Ionescu, comisar general al Garzii Naţionale de
Mediu.

  

Activitatea desfăşurată ieri continuă o relaţie comună iniţiată în anul 2005 când, a fost încheiat
protocolul de colaborare dintre Inspectoratul General al Jandarmeriei Române şi Garda
Naţională de Mediu .

    

Colaborarea dintre cele două structuri a avut ca principală finalitate creşterea eficienţei
acţiunilor de prevenire şi combatere a faptelor de încălcare a normelor legale din domeniul
protecţiei mediului şi a celor din domeniul ordinii şi siguranţei publice, părţile utilizând de fiecare
dată toate mijloacele legale avute la dispoziţie pentru ca acţiunile comune să ducă la
îndeplinirea obiectivului propus.

  

Necesitatea reînnoirii cadrului normativ care reglementează relaţiile de colaborare, a rezultat
din experienţa câştigată ca urmare a acţiunilor desfăşurate în comun de părţile semnatare,
precum şi din modificarea în timp, a legislaţiei.

  

Protocolul încheiat are următoarele obiective:
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Organizarea şi executarea în comun a unor acţiuni pentru prevenirea şi combaterea faptelor de
încălcare a prevederilor, normelor de protecţie a mediului şi a celor din domeniul securităţii
publice.

    

Identificarea modalităţilor de executare în comun a activităţilor de control pentru eliminarea sau
diminuarea efectelor majore ale factorilor perturbatori asupra mediului.

Printre cele mai semnificative responsabilităţi statuate în noul Protocol, se remarcă caracterul
de noutate al prevederilor referitoare la informarea reciprocă şi oportună cu date şi informaţii
relevante, în cazul identificării unor situaţii de încălcare a prevederilor actelor normative în
domeniul protecţiei mediului, precum şi  în situaţii de urgenţe civile şi constituirea unor echipe
mixte operative pentru verificarea unor sesizări sau   inf
ormaţii, în zone şi medii în care au fost semnalate încălcări ale normelor de protecţie a mediului.

  

În contextul atribuţiilor stabilite prin lege, Jandarmeria Română participă împreună cu Garda
Naţională de Mediu, la supravegherea, controlul şi asigurarea protecţiei mediului, precum şi la
limitarea şi înlăturarea consecinţelor dezastrelor naturale, tehnologice, de mediu sau complexe.

  

Asigurarea securităţii mediului prin acţiuni de prevenire a riscurilor şi limitare a ameninţărilor de
ordin ecologic, reprezintă o prioritate pentru Garda Naţională de Mediu şi Jandarmeria Română,
care au căutat, în parteneriat, să identifice cele mai eficiente forme şi modalităţi de realizare a
acestui obiectiv.

Sursa: Jandarmeria Maramures (purtator de cuvant Avram Mirela) 
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